

PWYLLGOR RHEOLI DATBLYGU

20 Mehefin 2018

Yn bresennol: Cynghorydd P Baker, Cynghorydd Mrs D Clements, Cynghorydd M Evans, Mrs G Hayward, Dr R Heath-Davies, Mrs J James, Cynghorydd M James, Cynghorydd PJ Morgan, Cynghorydd R Owens, Dr RM Plummer, Mr AE Sangster, Cynghorydd A Wilcox a'r Cynghorydd M Williams.

(Swyddfa APC, Parc Llanion, Doc Penfro: 12 hanner dydd – 12.05pm)

1. Ethol Cadeirydd

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL ethol y Cynghorydd R Owens yn Gadeirydd am y flwyddyn ddilynol.

Diolchodd y Cynghorydd Owens i'r Aelodau am ei ethol yn Gadeirydd am ail flwyddyn. Hefyd dymunodd ddiolch i Ms Jane Gibson, y Cyfarwyddwr Cynllunio a Chyfarwyddyd y Parc a'i thîm, ynghyd â'r tîm Gwasanaethau Democrataidd, am y cymorth a gafodd yn ystod y flwyddyn flaenorol. Diolchodd i'r Cynghorydd M Williams am fod yn ddylanwad ymbwyllo fel Dirprwy Gadeirydd gan fod y Pwyllgor wedi bod yn ystyried rhai ceisiadau cynllunio diddorol yn ystod y flwyddyn.

Diweddodd drwy ddweud ei fod yn gobeithio bod y cyhoedd wedi gweld bod democratiaeth wedi chwarae ei ran yn y broses gynllunio ac y byddai'r penderfyniadau a wnaed yn gwneud gwahaniaeth er gwell i safon byw trigolion y Parc Cenedlaethol.

2. Ethol Is-gadeirydd

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL ethol y Cynghorydd M Williams yn Is-gadeirydd am y flwyddyn ddilynol.

3. Ymddiheuriadau

Cafwyd ymddiheuriadau am absenoldeb wrth Mr A Archer, Cynghorydd K Doolin, Cynghorydd P Harries, Cynghorydd P Kidney a'r Cynghorydd S Yelland.



DEVELOPMENT MANAGEMENT COMMITTEE

20 June 2018

Present: Councillor P Baker, Councillor Mrs D Clements, Councillor M Evans, Mrs G Hayward, Dr R Heath-Davies, Mrs J James, Councillor M James, Councillor PJ Morgan, Councillor R Owens, Dr RM Plummer, Mr AE Sangster, Councillor A Wilcox and Councillor M Williams.

(NPA Offices, Llanion Park, Pembroke Dock: 12noon – 12.05pm)

1. Election of Chair

It was **UNANIMOUSLY RESOLVED** that Councillor R Owens be elected Chair for the ensuing year.

Councillor Owens thanked Members for electing him Chair for a second year. He also wished to thank Ms Jane Gibson, Director of Planning and Park Direction, and her team, together with the Democratic Services team, for the support he had received during the previous year. He thanked Councillor M Williams for being a steadying influence as Deputy Chair as the Committee had considered some interesting planning applications during the year.

He concluded by saying that he hoped that the public had seen that democracy had played its part in the planning process and that the decisions made would make an improvement to the quality of life of people living in the National Park.

2. Election of Deputy Chair

it was **UNANIMOUSLY RESOLVED** that Councillor M Williams be elected Deputy Chair for the ensuing year.

3. Apologies

Apologies for absence were received from Mr A Archer, Councillor K Doolin, Councillor P Harries, Councillor P Kidney and Councillor S Yelland.

